

郑州市信访局变接访为下访 赴登封为群众架起“心通桥”

11月30日~12月2日,郑州市信访局一行5人自备洗刷用品,深入登封,为百姓代言、帮助登封完善交通整治方案,成功地架起了一座百姓心中的“心通桥”。

记者 袁建龙



上下联动 一切为了群众利益

11月30日,郑州市信访局通过网络反映得知登封近期将进行交通安全整治的消息后,主管信访工作的郑州市委群众工作部周顺杰部长立刻召集相关部门会议,分析研究可能带来的信访情况,并安排冯明、金爱江带队立刻赴登封调研并协助登封做好相关工作。

登封交通秩序整治工作,其中最重要的一项就是取缔市区非法客运三(四)轮车,进一步改善和提升登封城市发展水平。而这些车主大多数是靠营运养家,这项工作搞不好会对部分群众造成伤害,必须力争做好相关工作,力求各方满意,“这对促进登封国际文化旅游名城建设有着非常重要的意义”。

阵线前移 冒雪调研为群众代言

工作组到达登封后,立刻调阅了登封交通

秩序整治方案,了解目前出现的状况,并到登封信访局接访现场,冒雪到路上对三(四)轮车线路营运情况进行调研,在充分肯定登封制定的方案细致周全的情况下,工作组又会同登封相关部门人员连夜研讨,并为广大群众及部分车主代言,充分考虑他们的利益,对方案作出适当的调整。

登封市群工部刘爱芳部长感叹地说,郑州市信访局同志对待工作的态度、方法和热情,让人感动。12月2日,登封飘起了雪花,但他们毅然按照原定计划到三轮车营运线路进行全方位调研。由于保暖衣物准备不足,等他们回到住处时,已经冻透了……

赞誉有加 因为顾及了各方利益

方案出台后,由于顾及了各方利益,得到了绝大多数车主的拥护、理解、支持与配合,整

治在平稳、有序中进行,效果明显,赢得了社会各界的赞誉。郑州市信访局冯明副局长介绍说,作为信访工作人员,在充分调研的基础上,为广大群众和部分车主代言,这本身就是充分理解尊重他们的体现,也是完善工作的重要部分。

周顺杰认为,这次抽调信访工作人员下沉到网格中,围绕当地的中心大局工作开展,是郑州市信访局学习落实十八大工作的一部分。登封市政协主席孟永瑞主持了相关部门参加的座谈会,认为郑州市信访局工作队进入基层网格,增加了政府与群众的互动性,促进了群众诉求的“高”到“达度”和高“回应率”,扩展了群众对公共权力的监督权和话语权,从而架起群众心中的“心通桥”,达到“无访”的目的,最终形成社会各界满意的良性循环的工作局面。

二七区多部门

整治河医立交周边乱象

本报讯 昨日上午10时30分,二七区副区长董治会带队,区城管局执法大队、五里堡办事处、蜜蜂张办事处牵头,区公安、二七食药分局、区巡防办、区商务局配合,多单位联合行动,依法对河医立交周边开展集中整治、综合治理行动。

据悉,该次集中整治行动将持续半个月,相关部门将每天分早、中、晚3个时段集中对河医立交周边道路两侧占道经营、突出店外经营、门头牌匾、固定门店移动灯箱、招牌广告、霓虹灯、店外乱堆乱放、沿街门店等五小工作以及其他影响市容市貌的问题进行集中整治,以求从根本上解决河医立交周边乱象,确保整治成效。

记者 王菁 通讯员 郭华

中原区林山寨街道

为贫困家庭送温暖

本报讯 近日,中原区林山寨街道一中社区干部职工和自管党员纷纷结合自身学习、工作实际,投入到学习贯彻十八大精神的浓厚氛围中。在做好自身工作的同时,利用网格化管理的体制,摸清辖区所有的低保贫困户,开展“访贫问苦、冬季送温暖”活动,把棉衣、棉被等物资送到有困难

的群众家中。

记者 董占卿 通讯员 张锦菊 曹芳

登封市直二幼开展幼儿自理比赛

“我有一双能干的小手”

本报讯 昨日,登封市直第二幼儿园举行了一场别开生面的比赛——幼儿生活自理能力比赛。

比赛开始了,平时娇气的孩子们纷纷以自己最快的速度将被子叠好放平。这些在家长眼中还是“饭来张口,衣来伸手”的孩子谁也不甘示弱,都在努力完成比赛任务,有的孩子虽然速度比别人慢了一点,但他们叠得非常仔细、整齐。

有趣的比赛,增强了幼儿的生活自理能力,体验了自我服务的快乐,促进孩子们全面和谐发展。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

郑州地税国际分局

开展“角色互换”活动

本报讯 为搭建税企沟通平台,构建和谐征纳关系和税收环境,郑州地税国际分局组织税管员深入到企业,和企业人员共同开展了一次“征纳角色互换”活动,通过角色互换,积极提倡纳税人和“税官”换位思考。此次角色互换活动,让纳税人更多地理解了“税官”们的日常执法工作,从而促进其依法诚信纳税。同时也让“税官”站到纳税人的角度重新审视税收管理和服

务,更深刻地体会到纳税人的需要,更好地为纳税人提供优质、高效、便捷的服务。

记者 董占卿 通讯员 赵燕霞

二七区召开学习贯彻十八大精神报告会

□记者 王菁

本报讯 12月3日下午,二七区在政通礼堂召开学习贯彻党的十八大精神报告会。全区各单位副科级以上干部及部分单位中层人员等参加报告会。

二七区特别邀请了省委党校哲学教研部主任丁素教授前来授课。会上,丁素从党的十八大精神的主要内容、科学发展观被确立为指导思想的过程、科学发展观是社会主义

理论体系的最新成果三个方面,作了题为《科学发展观开辟马克思主义中国化新境界》的专题报告。他深入阐明了党的十八大的鲜明主题和历史性贡献,系统讲解了全面建成小康社会和全面深化改革的总目标以及社会主义经济、政治、文化、社会、生态文明建设的重大部署和重大举措,全面阐释了提高党的建设科学化水平的任务和要求。

与会广大人员认为,党的十八大对鼓舞和动员全党全国各族人民继续推进全面建设小康

社会进程,加快推进社会主义现代化,坚持和发展中国特色社会主义,具有重大意义。

下一步,全区还将开展学习座谈会、经验交流会、专题培训会、知识竞赛、“十八大精神进基层”集中宣讲等形式多样的教育活动,按照“深入学习,入脑入心;联系实际,学以致用”的要求,紧密结合全区实际,认真学习,深刻领会,做到学明白,想明白,说明白,做明白,圆满完成全年各项工作任务,努力在中原经济区郑州都市区建设中担重任、做示范。

健康栏目 刊登内容:医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话:18939257989 琦盛广告独家代理

斯达克助听器

中心定于12月7号~8号特邀斯达克(中国)公司首席助听器专家为您提供听力方面的专业咨询、最新产品的展示及一对一专属听力体验活动。届时斯达克公司最新产品“炫听”、“无限”、“畅听iQ”三大系列助听器优惠展銷一律六折起售。

优惠项目
一、直接厂家进货、中间环节少、成本优势大,市场价两千元全数字耳内式助听器1680元;
二、现场体验智能变频与语音iQ加强技术,更好地解决神经性耳聋高频损失问题,让

您在噪声环境中也能轻松自如地聆听。
三、助听器以旧换新可折价200~2000元/台,购机赠送半年专用电池及电子干燥盒一台。
专家现场验配期间全场助听器优惠幅度全年最大!品种最多!技术最优!请您带上您的家人一起来,以便您与专家之间交流!
总店:郑州市西大街69号(西大街与北下街交叉口向东20米路北) 听力热线:0371-66280757 15981916828
分店:郑州市黄河路10号(省粮食局隔壁,福康医药超市二楼) 听力热线:0371-65683103

鼻炎患者大喜讯

划时代革命性产品 全国首创“一枕清”鼻炎枕问世
国家发明专利 试用30天退货保证 专业解决鼻炎问题

本产品选用广西十万大山中,十几种原生中草药,利用中草药药性通过呼吸一点一滴进入体内,作用于病灶部位,并透过头部穴位和皮肤接触使药效逐渐进入鼻腔患处。在药物的作用下,疏通鼻腔经络,使其气血流畅,同时实现清热解毒,祛风通窍,消炎消肿,只须枕上睡觉,便可有效地解决鼻炎困扰的问题。该项技术于2012年11月11日获得国家发明专利,专利号为ZL201010133509.5。

长期患有鼻炎不但会出现打喷嚏、流鼻涕、呼吸苦难,更重要的是会大大降低体内血液中氧含量,出现头疼、头昏、记忆力下降、免疫力下降等症,特

别是对老人、儿童、青少年危害极大。因而治疗鼻炎刻不容缓!
真实就是力量,效果就是良心,全国首家推出使用30天,无效全额退款措施,让您安全无忧,解决鼻炎问题。市内免费送货,货到付款,诚招各县市销售代理。订购热线:0371-86674757 86674765
市内指定专售:
郑州市百货大楼一楼医药部、郑州市中原商贸城一楼医药部(碧沙岗公园西门对面)、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、东大街大药房(市一院东200米路北)、世纪联华一楼大药房(东风路店、长江路店)、万隆大药房(陇海路与大学路交叉口东100米路南)